



25.04.2020

Ректору Санкт-Петербургского государственного  
морского технического университета  
Г.А. Туричному

*Уважаемый Глеб Андреевич!  
Уважаемые коллеги и друзья!*

От имени профессорско-преподавательского состава, сотрудников и студентов  
Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого и от себя лично  
тепло и сердечно поздравляю Вас и весь коллектив  
Санкт-Петербургского государственного морского технического университета  
с 90-летием со дня основания!

Славная история университета началась в 1930-м году прошлого столетия, когда страна остро нуждалась в профессионалах для обеспечения кораблестроительной отрасли.

За прошедшие десятилетия, благодаря активной работе коллектива талантливых ученых и преподавателей, были подготовлены высококвалифицированные специалисты для нашей страны, проведены комплексные научные исследования в области проектирования, постройки и ремонта кораблей, судов и платформ, ходовых, мореходных, вибрационных и акустических качеств судов, освоения Арктики и мирового океана.

Сегодня Санкт-Петербургский государственный морской технический университет известен как крупный образовательный, научно-исследовательский и инновационный центр, который обладает широким спектром новейших методик обучения и подготовки специалистов мирового класса. Университет сплотил коллектив, способный объединять опыт и смелость, новаторство и традиции.

Уверен, что высокая миссия университета – подготовка высококвалифицированных кадров для нашей страны и проведение научных исследований, жизненно важных для будущего развития и укрепления России, – вдохновляет всех, кто трудится в его прославленных стенах.

Желаю коллективу Санкт-Петербургского государственного морского технического университета дальнейших успехов, приумножения лучших традиций, укрепляющих авторитет Российской науки и образования, удачи во всех начинаниях, новых смелых открытий и вдохновения,  
а также доброго здоровья и благополучия!

А.И. Рудской

Ректор,  
академик РАН

